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Abstract

Background – This research is motivated by the phenomenon of vuktural diversity in Indonesia which can be used as a valuable commodity. On this basis it is one of the bases for the development of micro, small and medium enterprises. However, it should be noted that most SAK EMKM keep their financial records in such a simple method and have not recorded them in accordance with the SAK UMKM. Government regulations encourage financial performance of a businsess entity. In an Islamic perspective through the Qur’an it has been outlined that the accounting concept that must be followed by the perpetrators of transactions and financial report makers is to emphasize the concept of accountability which is emphasized in Qs. Al – Baqarah : 282. 

Objective – The aim of this study seeks hto describe UMKM based accounting that is integrated in to sharia.

Design / Methodology / Approach – This study used a qualitative research method with a descriptive approach. The researchers traced the process of accounting records carried out by the owner of the batik business at Batik ABC Jember Regency.

Findings – The results of this study indicate that the pattern of financial reporting based on an Islamic perspective is based on Qs. Al – Baqarah : 282 has been carried out by the perpetrators of the transaction and financial report makers. However, the recording of financial reports conducted by Batik ABC Jember is still not in accordance with SAK EMKM which consists of satatements of Financial Position, Profit and Loss Reports and Notes to Financial Statements.

Research Implication – The theoretical contribution to this research is to contribute to strengthening the verses of the Holy Qur’an in Qs. Al – Baqarah : 282. The practical contribution of this research can be used as a basis for forming a financial transaction model at Batik ABC Jember Regency.
Limitations – The limitations of this study are only on the financial reporting process at Batik ABC Jember Regency.
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Latar Belakang – Penelitian ini dilatar belakangi fenomena beragamnya budaya di Indonesia yang dapat dijadikan komoditi yang bernilai jual. Atas dasar tersebut menjadi salah satu dasar pengembangan usaha mikro, kecil dan menengah. Namun perlu diketahui bahwa sebagian besar UMKM melakukan pencatatan keuangannya dengan metode yang begitu sedehana dan belum mencatat sesuai dengan Standart Akuntansi Keuangan Entitas Mikro, Kecil dan Menengah (SAK EMKM). Regulasi pemerintah mendorong (bahkan mewajibkan) UMKM untuk Menyusun laporan keuangan yang sesuai dengan standart SAK EMKM. Salah satu usaha batik di Jember yakni Batik ABC Jember hanya melakukan pencatatan pendapatan dan biaya saja. Penyusunan laporan keuangan berdasarkan SAK EMKM sudah sepatutnya dilakukan, mengingat laporan keuangan merupakan indikator penting dalam menilai kinerja keuangan dari suatu badan usaha. Dalam perspektif Islam melalui Al – Qur’an telah menggariskan bahwa konsep akuntansi yang harus diikuti oleh para pelaku transaksi dan pembuat laporan keuangan adalah menekankan pada konsep pertanggung jawaban atau accountability yang mana ditegaskan dalam Qs. Al Baqarah : 282. 

Tujuan – Tujuan penelitian berupaya mendeskripsikan akuntansi berbasis UMKM yang diintegrasikan pada syariah.

Desain / Metodologi / Pendekatan – Penelitian ini menggunakan metode penelitian kualitatif dengan pendekatan deskriptif. Adapun peneliti menelusuri proses pencatatan akuntansi yang dilakukan oleh pemilik dari usaha batik di Batik ABC Jember.

Temuan – Hasil penelitian ini menunjukkan bahwa pola pelaporan keuangan berdasarkan perspektif Islam yang didasarkan pada Qs. Al – Baqarah : 282 sudah dilaksanakan oleh para pelaku transaksi dan pembuat laporan keuangan. Akan tetapi, pencatatan laporan keuangan yang dilakukan oleh Batik ABC Jember masih belum sesuai dengan SAK EMKM yang terdiri dari Laporan Posisi Keuangan, Laporan Laba Rugi dan Catatan Atas Laporan Keuangan.

Implikasi Penelitian – Kontribusi teoritis pada penelitian ini adalah untuk berkontribusi memperkuat ayat suci Al Qur’an pada Qs. Al – Baqarah : 282. Kontribusi praktiknya penelitian ini dapat dijadikan dasar pijakan dalam membentuk model transaksi keuangan pada Batik ABC Jember.

Batasan Penelitian – Batasan pada penelitian ini hanya pada proses pelaporan keuangan pada Batik ABC Jember.
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